
Informe 
Encuesta a Graduadas y Graduados
OCTUBRE 2022



Presentación

De un total de 152 encuestas digitales relevadas hasta el 3 de octubre de 2022, 103 corresponden a
Comunicación Social y 49 a Ciencias de la Educación. 

La modalidad de análisis que se tuvo en cuenta para las distintas categorías empleadas fue la de
identificación de tendencias.

Las respuestas fueron agrupadas alrededor de 7 ejes: carrera, formación de posgrado, áreas de
capacitación requeridas, campo profesional actual, contacto con la FCEDU, modo de informarse de
actividades de la Facultad, preferencias en la forma de vincularse con la institución. 

El procesamiento de la información fue realizado por Belén Cacik y Ezequiel Gilez.



Carreras incluidas en el relevamiento:
Profesorado y Licenciatura en Ciencias de la Educación 
Licenciatura en Comunicación Social

Comunicación Social
67.8%

Ciencias de la Educación
32.2%

Total de respuestas: 152



COMUNICACIÓN | Formación de posgrado

Ninguna 
50.5%

Cursos de posgrado
21.8%

Maestría 
13.9%

Especialización
12.9%

Doctorado
1%Especialización

Maestría
Doctorado
Cursos de posgrado
Ninguna instancia de formación



EDUCACIÓN | Formación de posgrado

Especialización
26.5%

Cursos de posgrado
22.4%

Ninguna 
22.4%

Maestría 
20.4%

Doctorado
8.2%

Especialización
Maestría
Doctorado
Cursos de posgrado
Ninguna instancia de formación



COMUNICACIÓN | Temas de interés para capacitarse 

Comunicación Institucional
41.3%

Formación docente
17.5%

 Producción en medios de comunicación
17.5%

Herramientas de edición
15%

Edición, redacción, estilo
8.8%

Comunicación Institucional
Formación docente
Herramientas de edición
Medios de comunicación
Edición, redacción, estilo



EDUCACIÓN | Temas de interés para capacitarse  

Asesoría pedagógica
39%

Política y gestión educativa
39%

Producción de contenidos educativos
18%

Contenidos específicos
2.2%

Asesoría pedagógica
Política y gestión educativa
Producción de contenidos educativos 
Contenidos específicos (didáctica,
epistemología, historia, etc.)
Formación y prácticas docentes



COMUNICACIÓN | Desempeño actual en el campo profesional  

Docencia
35.2%

Periodismo
22.2%

Edición 
20.4%

Institucional / de Gobierno
13%

Medios
9.3%

Comunicación Institucional y de Gobierno
Periodismo
Docencia
Edición y creación de contenidos
Producción en medios



EDUCACIÓN | Desempeño actual en el campo profesional 

Docencia terciario y superior
29.7%

Docencia primario y secundario
27%

Asesoría Pedagógica
24.3%

Apoyo técnico y administrativo
10.8%

Tutoría
8.1%

Docencia nivel terciario/superior 
Docencia nivel primario y secundario
Asesoría Pedagógica
Apoyo técnico y administrativo
Tutoría de prácticas educativas



COMUNICACIÓN
Información acerca de la
FCEDU-UNER

Sí, frecuentemente
46.6%

A veces
42.7%

No
10.7%

¿Te informás sobre
actividades llevadas a cabo
en la Facultad?



EDUCACIÓN
Información acerca de la
FCEDU-UNER

A veces
56.3%

Sí, frecuentemente
37.5%

No
6.3%

¿Te informás sobre
actividades llevadas a cabo
en la Facultad?



COMUNICACIÓN | Canales a través de
los que la comunidad graduada se
informa de las actividades de la 
 FCEDU-UNER

Correo electrónico
56.9%

Redes sociales
21.6%

Sitio web 
16.7%

Otros graduados
4.9%

Correo electrónico
Redes sociales
Sitio web 
Otros graduados



EDUCACIÓN | Canales a través de
los que la comunidad graduada 
 se informa de las actividades de
la FCEDU-UNER

Redes sociales
41.7%Sitio web 

25%

Correo electrónico
22.9%

Otros graduados
10.4%

Redes sociales
Correo electrónico
Sitio web 
Otros graduados



Preferencias en la forma de
mantenerse en contacto con la
Facultad

Correo
Proyectos investigación / extensión
Encuentros de graduados/as
Redes
Whatsapp


